Outillage de fraisage a queue

MECHE A DEFONCER

MECHE 1 COUPE
Plaquette jetable TIN 4 U i

CARACTERISTIQUES

¢ 1 coupe

« a plaquette carbure amovible revétement Titane.

APPLICATION

» Défoncage, calibrage et percage* de bois massif et de panneaux.

UTILISATION

» Défonceuse portative ou numérique.

o Vitesse de rotation : 6000 - 12 000 tr/min.

POINTS FORTS

« Trés bon dégagement de copeaux grace a la forme rainurée de la plaquette.

¢ La coupe en bout permet de descendre directement dans la matiére (*sauf pour le @22).
« Faible colit d'utilisation grace a la plaquette réversible.

e Plaquette avec un revétement Titane pour une durée de vie allongée.

« Diamétre de meche constant.

» Queue M10 pour défonceuse SCHEER, queue M12 pour défonceuse ELU.

_____ REFERENCES |
Lo oo | w | u | z [Ruowm| m) | Vei@ | o
20 63

8 6 1 M312208 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
8 8 20 59 1 M312408 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
8 10 20 68 1 M312608 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
8 12 20 68 1 M312708 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
8 M10x1.5 20 58 1 M312908 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
8 M12x1,0 20 58 1 M313008 M319520x05  MVSTAC2,5X2,5  OCLECM-1,3
10 6 20 63 1 M312210 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0 = OCLECM-1,3
10 8 20 59 1 M312410 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
10 10 20 68 1 M312610 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0 = OCLECM-1,3
10 12 20 68 1 M312710 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
10 M10x1.5 20 58 1 M312910 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
10 M12x1,0 20 58 1 M313010 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0 = OCLECM-1,3
12 6 20 63 1 M312212 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
12 8 20 63 1 M312412 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
12 10 20 68 1 M312612 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0 = OCLECM-1,3
12 12 20 68 1 M312712 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
12 M10x1.5 20 58 1 M312912 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
12 M12x1,0 20 58 1 M313012 M319520x05  MVSTAC2,5X3,0  OCLECM-1,3
@ AUX FORGES DE LA LOlRE www.auxforgesdelaloire.fr 57

Outils Coupants Bois Tél: 02.40.92.10.00  Fax: 02.40.92.95.02



Outillage de fraisage a queue

MECHE A DEFONCER

______ REFERENCES
Lo fee T s e eem] me [ on | a ]

M312214 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2

1
14 8 20 59 1 M312414 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
14 10 30 74 1 M312614 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
14 10 50 94 1 M3126A14 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
14 12 30 74 1 M312714 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
14 12 50 94 1 M3127A14 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
14 M10x1.5 30 65 1 M312914 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
14 M12x1,0 30 65 1 M313014 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 6 20 59 1 M312215 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 8 20 59 1 M312415 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 10 30 74 1 M312615 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 12 30 74 1 M312715 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 M10x1.5 30 65 1 M312915 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
15 M12x1,0 30 65 1 M313015 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 6 20 59 1 M312216 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 8 20 59 1 M312416 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 10 30 74 1 M312616 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 10 50 94 1 M3126A16 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
16 12 30 74 1 M312716 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 12 50 94 1 M3127A16 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
16 M10x1.5 30 65 1 M312916 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
16 M12x1,0 30 65 1 M313016 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 6 20 59 1 M312218 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 8 20 59 1 M312418 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 10 30 74 1 M312618 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 10 50 94 1 M3126A18 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (5) OCLECM-2
18 12 30 74 1 M312718 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 12 50 94 1 M3127A18 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
18 M10x1.5 30 65 1 M312918 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
18 M12x1,0 30 65 1 M313018 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 6 20 59 1 M312220 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 8 20 59 1 M312420 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 10 30 74 1 M312620 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 10 50 94 1 M3126A20 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
20 12 30 74 1 M312720 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 12 50 94 1 M3127A20 M319550x10  MVSTAC4,0X4,0 (3) OCLECM-2
20 M10x1.5 30 65 1 M312920 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
20 M12x1,0 30 65 1 M313020 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
22 8 20 59 1* M312422 M319520x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
22 10 30 74 1* M312622 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
22 12 30 74 15 M312722 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
22 M10x1.5 30 65 RS M312922 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
22 M12x1,0 30 65 1* M313022 M319530x10  MVSTAC4,0X4,0 (2) OCLECM-2
@ AUX FORG ES DE LA LOlRE www.auxforgesdelaloire.fr 58

Outils Coupants Bois Tél: 02.40.92.10.00  Fax: 02.40.92.95.02



